

## BANCOMAT Pay® - il nuovo servizio per i pagamenti digitali

Gentile Cliente,

ti informiamo che è arrivato **BANCOMAT Pay®**, il nuovo sistema di pagamento per inviare e ricevere denaro in tempo reale tra privati, online e negli esercizi commerciali convenzionati, in totale libertà e sicurezza.

Il servizio è completamente **gratuito** e ti permetterà di **scambiare denaro** con i tuoi contatti telefonici aderenti al servizio, in maniera semplice, veloce e sicura utilizzando l'**APP BANCOMAT Pay®.** Il servizio non ha vincoli di orario o luogo: lo scambio è istantaneo con disponibilità immediata della somma di denaro da parte del beneficiario.

Potrai fare **acquisti** online e presso gli esercizi commerciali convenzionati, nonché effettuare pagamenti verso la Pubblica Amministrazione (PA).

A partire da lunedì 23/12/2019, scaricando l'APP BANCOMAT Pay® da Google Play e App Store e completando il processo di attivazione del servizio dall'area riservata del sito www.inbank.it, potrai:

- inviare denaro o una richiesta di pagamento ad un tuo contatto telefonico;
- effettuare un pagamento presso i negozi convenzionati, dall'APP BANCOMAT Pay® o inquadrando il QR code proposto dall'esercente;
- effettuare pagamenti online e alla Pubblica Amministrazione, confermando la notifica push che verrà inviata sul tuo smartphone.

Qualora risulterai tra i clienti in possesso dei requisiti necessari<sup>1</sup>, a partire dal giorno 02/12/2019<sup>2</sup>, sarai automaticamente abilitato al servizio per la ricezione di pagamenti da parte delle persone che sono in possesso del tuo contatto telefonico e che risultano abilitate al servizio **BANCOMAT Pay®**. Queste somme saranno accreditate sul conto corrente collegato alla tua postazione Inbank.

Il servizio BANCOMAT Pay® prevede i seguenti massimali:

- per l'invio di operazioni di scambio di denaro tra privati: 500 € per operazione, 500 €
  giornaliero, 1500 € mensile;
- per il pagamento a esercenti, fisici o virtuali, e PA: 1500 € per operazione, 1500 € giornaliero, 1500 € mensile;

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> I requisiti definiti per l'abilitazione automatica del servizio in ricezione, sono: essere titolari di un rapporto Inbank privati, dispositivo di sicurezza OTP Mobile, numero di cellulare univoco per codice fiscale associato ad Inbank, un solo conto corrente dispositivo da abilitare.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> I clienti con i requisiti necessari riportati nella nota precedente, saranno abilitati automaticamente entro il 31/12/2019. I clienti che sono in possesso degli stessi requisiti, ma con la sola differenza di essere titolari di più di un conto corrente dispositivo da abilitare, saranno attivati automaticamente al servizio entro il 31/03/2020 (salvo il cliente non abbia già proceduto autonomamente e manualmente all'abilitazione per il tramite delle funzioni messe a disposizione sul sito <a href="www.inbank.it">www.inbank.it</a>). Sarà iniziativa della banca selezionare un rapporto di conto corrente da abilitare al servizio tra quelli intestati al cliente. Lo stesso potrà, scaricando ed attivando l'APP BANCOMAT Pay®, selezionare e gestire in autonomia il rapporto di regolamento delle operazioni BANCOMAT Pay®.

per la ricezione di operazioni di scambio di denaro tra privati: 3000 € giornaliero, 3000 € mensile.

È inoltre prevista una soglia "cross" di 1500€ per i pagamenti disposti, intesa quale massimale totale del servizio (giornaliero e mensile), indipendentemente dalla natura delle operazioni effettuate.

E le novità non sono finite qui! BANCOMAT Pay® è in continua evoluzione e nei prossimi mesi arriveranno nuove funzionalità all'interno della APP.

Si ricorda infine che potrai revocare il servizio in ogni momento dall'apposita funzione disponibile all'interno dell'area riservata del sito <a href="https://www.inbank.it">www.inbank.it</a>.

Per ulteriori informazioni rivolgiti alla tua Banca.